
 

ESTRATTO VERBALE DI RIUNIONE CONSILIARE DEL 13 LUGLIO 2022 

 

Oggi, 13 luglio 2022 alle ore 14.30 a seguito di regolare convocazione si è riunito il Consiglio dell’Ordine dei 

Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Bologna in modalità remota mediante la piattaforma 

GoTo/Meeting, attivata dalla Segreteria dell’Ordine, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno 

 ORDINE DEL GIORNO  

… omissis… 

 

5. InsolvenzFest 2022 – Richiesta collaborazione. 

Prende la parola il Presidente dell’ODCEC di Bologna, Dott. Enrica Piacquaddio, la quale, dopo aver dato 

atto e verificato l’identità di tutti i partecipanti e constatato che tutti i membri sono in grado di intervenire alla 

riunione in tempo reale garantendo la riservatezza della comunicazione audio-video, nonché di procedere, 

qualora necessario, alla visione di atti e/o di documenti attinenti alla riunione, ringrazia tutti i presenti per la 

partecipazione alla odierna riunione.  

Sono presenti, tramite collegamento da remoto mediante  il link ed il codice di accesso tempestivamente 

comunicato dall’Ordine, i consiglieri: 

 

CONSIGLIERE CARICA Presente  

Dott.ssa Enrica Piacquaddio Presidente X  

Dott. Rag. Monica Mastropaolo Vice Presidente Entrata alle 

14,56 

 

Dott.ssa Claudia Spisni Segretario X  

Dott. Vittorio Melchionda Tesoriere X Uscita 

17,10 

Dott. Roberto Baboro Consigliere X  

Dott. Roberto Batacchi Consigliere X  

Dott.ssa Anna Maria Bortolotti Consigliere Entrata alle 

15,07 

Uscita 

17,12 

Dott.ssa Gaia Campione Taddei Consigliere Entrata alle 

14,58  

 

Dott.ssa Beatrice Conti  Consigliere Entrata alle 

14,40  

 

Dott. Giovanni Enrico Passarini Consigliere X  

Dott. Giovanni Rocco di Torrepadula Consigliere X  

Dott. Stefano Sorrentino Consigliere X  

Dott. Luca Tommasini Consigliere X  

Dott. Luigi Turrini Consigliere X  

Dott.ssa Donatella Vitanza Consigliere X  

 

Assume la presidenza della riunione il Presidente Enrica Piacquaddio e la funzione di Segretario Claudia 

Spisni. 

 

Hanno comunicato e giustificato il proprio ritardo i Consiglieri Anna Maria Bortolotti e Beatrice Conti e Gaia 

Campione Taddei. 

 

Sono presenti all’inizio della riunione 12 su 15  consiglieri. 



 

 

Il Presidente prende atto della validità della riunione, ai sensi di quanto previsto dall’articolo 13, comma 2, 

del D. Lgs. 139/2005, e passa alla trattazione dei punti all’Ordine del giorno inviato per mail in data 11 luglio 

2022. 

 

…omissis… 

 

5. InsolvenzFest 2022 – Richiesta collaborazione. 

Il Presidente illustra brevemente l’evento cha da otto anni si tiene a Bologna con anche i coinvolgimento delle 

scuole e che è rivolto a tutti i cittadini. 

La società Absolut qualità di segreteria organizzativa di InsolvenzFest – I dialoghi pubblici per capire crisi 

debiti e diritti (dal 15 al 18 settembre a Bologna) a nome del gruppo di coordinamento OCI Osservatorio 

sulle crisi d’impresa, ha inviato all’Ordine  

le richieste di seguito riportate: 

- ospitalità presso la Vostra Sede di Palazzo Zambeccari per lo svolgimento delle sessioni del Festival 

in programma venerdì 16 settembre al pomeriggio; come in passato vorremmo trasmettere in 

streaming i lavori; 

- collaborazione per promuovere verso i Vostri Iscritti e tutta la cittadinanza la partecipazione al 

Festival, nelle modalità e tempistiche che andremo a definire di comune accordo; 

- contributo economico per l’organizzazione della manifestazione (per l’edizione 2021 il contributo è 

stato di € 4.000 ma l’Ordine non lo ha concesso essendo in prorogatio) 

 

La Presidente si astiene dalla votazione avendo partecipato attivamente alla organizzazione delle precedenti 

edizioni.  

I consiglieri, dopo breve discussione deliberano di partecipare al festival e assumono la seguente delibera di 

spesa: 

 

InsolvenzFest 2022 Contributo fino a euro 4.000 – da inserire 

nel Progetto comunicazione e utilizzo della 

sala Biagi venerdì 16 settembre pomeriggio  

DELIBERA CD n.  48 del 13/07/2022 

Favorevoli  14/15 

Astenuti 1/15  

 

…omissis… 

 

Nessun altro chiedendo la parola, la seduta viene tolta alle ore 17,20. 

     

IL PRESIDENTE                          IL SEGRETARIO    

(Dott. Enrica Piacquaddio)                                   (Dott. Claudia Spisni)  

 

 

 

 

 

L’originale del presente documento è detenuto presso la Segreteria dell’Ordine. 


